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Федеральное бюджетное учреждение «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Тульской области»
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Болдина ул., д. 91, г. Тула, 300028; Тел. (4872) 24-70-00, факс (4872) 24-70-35; E-mail: csm@uncnet.ru
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УФК по Тульской области (ФБУ «Тульский ЦСМ», л/с 20666X20950); Банк: Отделение Тула, 
р/с 40501810470032000002

БИК 047003001


07 сентября 2015г. № 55/3-1100
О согласовании графиков поверки на 2016 год
ФБУ «Тульский ЦСМ», являясь государственным региональным центром стандартизации, метрологии и испытаний в Тульской области, оказывает услуги по поверке (калибровке), техническому обслуживанию и ремонту средств измерений (СИ).
Для координирования совместной деятельности в области обеспечения единства измерений предлагаем Вам до 15.12.2015 года согласовать графики периодической поверки средств измерений на 2016 год. Графики представляются в 2-х экземплярах по каждому виду измерений. Обо всех изменениях в графике поверки СИ, имеющих место в течение года, просим уведомлять  Центр в письменном виде.

Одновременно с графиками просим представить следующие документы:

1. Договор на проведение работ по поверке (калибровке) СИ в 2-х экземплярах (дата и номер договора присваиваются Центром при заключении договора).

2. Форма «Метрологическое обеспечение» в 2-х экземплярах.

3. Форма «Перечень средств измерений, вывозимых на поверку за пределы Тульской области» в 1-ом экземпляре – для предприятий и организаций, осуществляющих поверку средств измерений в других ЦСМ или аккредитованных на право поверки организациях.
Разрешительные и правоустанавливающие документы, а также бланки договоров и вышеперечисленных форм размещены на официальном сайте ФБУ «Тульский ЦСМ» www.tulacsm.ru в разделе «Образцы договоров».
В соответствии с Федеральным Законом «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» в графики необходимо также включать средства измерений, применяемые на оборудовании, работающем под давлением более 0,07 МПа или при температуре нагрева воды более 115 С.
Центр имеет эталонную базу для поверки следующих СИ: промышленные и бытовые счетчики газа и воды; расходомеры; теплосчетчики; корректоры объема газа; резервуары; автоцистерны, в т.ч. и пищевые; средства измерений массы; ротаметры; анемометры; трубки «ПИТО»; трансформаторы тока до 10 кА и напряжения до 220 кВ; ключи моментные с погрешностью от 1%; измерители крутящего момента силы; средства измерений автосервисов; линии технического контроля автомобилей; геодезические средства измерений, в том числе приемники спутниковые навигационные; толщиномеры; ростомеры; наборы очковых линз; алкометры; дозаторы пипеточные; медицинские средства измерений; кондуктометры; вискозиметры всех типов; люксметры-пульсметры; уф-радиометры; гигрометры; спидометры; пирометры; тепловизоры и т.д.

Кроме того, Центр проводит работы по ремонту, техническому и сервисному обслуживанию средств измерений и медицинской техники, а также по установке и калибровке тахографов.

Графики на согласование принимаются ежедневно по адресу: г. Тула, ул. Болдина, д.91, Бюро приемки СИ, с 9-00 до 16-00, кроме выходных дней. Контактные лица: Летучев Василий Александрович (4872) 24-70-23, Хорикова Татьяна Михайловна (4872) 24-70-24.

С уважением,
директор ФБУ «Тульский ЦСМ»                                                                                        Д.И. Благовещенский

Руководителю
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